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3agaHus I caMOCTOATENbHOM padoTsl (pa3aen 2.1)
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3anaHus I caMOCTOATENbHOM padoThl (pa3aen 2.2)
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9. Cx =™,
10. y* = Cxe ™',

3amanus 11 CaMOCTOATEILHOM padoThl (pasaen 2.3)
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3aganus 1JI CaMOCTOATEILHOUH padoThI (pasaea 2.4)
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3anaHus IS CaMOCTOATENbHOM padoThl (pa3aedn 2.5)

.2 imt=c.
x-=y
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2. x° +§(x2 +y)y?=C

3. (xchy+yshx)=C.
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4. x——§x2y2+2x+y—:C.
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5. x?+xy2+x2:C.
6. 30> +x°y+3y+x>=C.
7. x’y+3x° -y’ =C.

8. x> +5xy+1y’ =C.
xZ
9. —+xy+y =C.
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10. X’ +3x*y* +y* =C.

3amanus 11 caMOCTOATEILHOM padoThl (pasaen 3.1)
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2. x=C,=In|sm(y-C,)]|.



3. y=é(C1+x)4+C2x+C3.

4. y= i%(x«/Cf -x*+C} arcsin%} +C,.
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S. y:E+7+C1xln|x|+C2x+C3.
6. y=sin(C,+x)+C,x+C,.

7. y=In|e** +C,|-x+C,.

8. y=%(ln|x|)2+Clln|x|+C2.

9. y=(1+C)HIn|x+C,|- Cx+C,.
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3anaHus I caMOCTOATENbHOM padoTsl (pa3aen 3.2)

1. 2)° —4x° =1.
2. y=x+1.

3. y=2e".

4. y=e".
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7. y=sinx+1.
8. y=¢".
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10. y = 363; .
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3amanus 11 CaMOCTOATEILHOM PadoThI (ri1aBa 4)
1. y=1-sinx.
2. y=e' —e™".



3. y=3x+5e".
4. y=2—-sin2x+cos2x.

5. y=(1-x+2x")e".

6. y=1+sin3x.
7. y= —le_zx +(2x+lje"
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9. y=-27x+2+4e™.
10. y=4e™ +2e7 +3e".
3amanus QI caMOCTOATEILHOM padoThl (pasaed S5.1)
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1. :
3. y= —xcos2x—§sm2x+sm2xln |cosx]|.

ctg(zx + ch
2 )
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10. y=ex+l.
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3anaHus IS caMOCTOATENbHOM padoThl (pa3aen 5.2)
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10. y = Clefﬁx + Czeﬁ’c +xe'sinx+e* cosx.
3amanus 11 caMOCTOATEILHOM padoThl (pasaen 5.3)
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3anaHus I caMOCTOATEIbLHOI padoTsl (pa3aena 6.1)

Pemute cuctemy nuddepeHnanbHbpIX YPaBHEHUH METOJIOM UCKITIOYSHUS
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3anaHus I caMOCTOATENbLHOI padoTsl (pa3aena 6.2)

Pemute cucteMy HEOTHOPOIHBIX AU dEepeHITNaTbHBIX YPAaBHEHUH.
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y=ce +cte —2+2—
2

-2
x=ce' +c,e —4te,

y= %(Clet +4ce —4te' +4e").
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{x ¢, +ce’ —1+In(2+e)(2e” 1),
{ 2¢'In(2+e ) +c,e’ —1.
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=In(l+e*)e™ —1)+c,—1+c,e

5. 2t -2t
y=2¢In(l+ e )+ 20,6 —2¢ € =D

l+e*

{x = ¢, sint + (¢, — 2sint)cost,

y =¢,cost —(c, —2sint)sint,

rue ¢, —J‘—+2cost+c1
sinft

7.
x:(cl —ln(1+eZ’))e4’+(c2 —t+%xln(1+e”)j62’,
y= _lz-f_;’ —46_4’(01 —1n(1+ eZ’))+(1+162[ —e_Z’j—Ze_Z’(cz —t+%ln(1+ ezt)j.

t) . .
x= (cz —Ejsmt + (¢, —Insint)cost,

1 t cos’t . :
y=——sint+| ¢, —— |cOSt — —sin#(c, — Insin?).
2 2 sint

t+cl—ln(1+e)) t+(cz_1n(1+et))e_2t’
oo o)
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10.
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3amanus 11 caMOCTOATEILHOM padoThl (pa3aen 6.3)
HccnenoBarh TOJMOKEHUE PaBHOBECUS CHCTEMbl  JU(PEepeHIINaTbHBIX
YpaBHEHUH U U300pa3uTh €€ Pa30Bble TPACKTOPUU HA TUIOCKOCTH.
1. Cemmo. 2. HeycroiuuBsii y3en. 3. Heycronuussiii ¢okyc. 4.
Heycroiuubii  dokyc. 5. VYcroiuuBsii y3en. 6. lLlentp. 7. Cemno. 8.
HeycroiiuuBeiii  y3en. 9. HeycroituuBsiii  ¢gokyc. 10. HeycroituuBbiii

JTUKPUTUYECKUN y3ell.
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3amanus 1J1s CaMOCTOATEILHOM PadoThI (ri1aBa 7)

1. Pemenune HeycrounBo. 2. Pemenue HeycrolunBo. 3.
aCUMIITOTHYECKH ycToWumBo. 4. Pemenune HeycroWumBo. 5.
aCUMIITOTUYECKH ycToWumBOo. 6. Pemenue HeycroWuuBo. 7.

HeycTouuBo. 8. Pemienne acuMOTOTHMYECKHM — ycToW4mMBO. 9.

aCUMIITOTHYECKH ycTOW4MBO. 10. Pemenne acuMnTOTHYECKH YCTOWYHUBO.
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Задания для самостоятельной работы (раздел 2.2)
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Задания для самостоятельной работы (раздел 2.3)
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Задания для самостоятельной работы (раздел 2.4)
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Задания для самостоятельной работы (раздел 2.5)
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Задания для самостоятельной работы (раздел 3.1)
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Задания для самостоятельной работы (раздел 3.2)
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Задания для самостоятельной работы (глава 4)
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Задания для самостоятельной работы (раздел 5.1)
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Задания для самостоятельной работы (раздел 5.2)
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Задания для самостоятельной работы (раздел 5.3)
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Задания для самостоятельной работы (раздел 6.1)


Решить систему дифференциальных уравнений методом исключения
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Решить систему дифференциальных уравнений методом Эйлера.
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Задания для самостоятельной работы (раздел 6.2)

Решить систему неоднородных дифференциальных уравнений.
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Решить линейные неоднородные системы.
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Найти общее решение системы дифференциальных уравнений.
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Задания для самостоятельной работы (раздел 6.3)

Исследовать положение равновесия системы дифференциальных уравнений и изобразить ее фазовые траектории на плоскости.


1. Седло. 2. Неустойчивый узел. 3. Неустойчивый фокус. 4. Неустойчивый фокус. 5. Устойчивый узел. 6. Центр. 7. Седло. 8. Неустойчивый узел. 9. Неустойчивый фокус. 10. Неустойчивый дикритический узел.

Задания для самостоятельной работы (глава 7)

1. Решение неустойчиво. 2. Решение неустойчиво. 3. Решение асимптотически устойчиво. 4. Решение неустойчиво. 5. Решение асимптотически устойчиво. 6. Решение неустойчиво. 7. Решение неустойчиво. 8. Решение асимптотически устойчиво. 9. Решение асимптотически устойчиво. 10. Решение асимптотически устойчиво.
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